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教材１－Ｌ－（１） １次方程式を解く 
 

⑪ 調査問題『(ア) ｘ－４＝７、(イ) ５ｘ＋６＝２ｘ－９を解く』の解決のために 

 

 

一元一次方程式 ６３＝２５  xx  を次のような解法で解きました。(a)，(b)の計算で

用いられている等式の性質をそれぞれ①～④から選んでいくと解くことができる。 

 

【解法】 
    ６３＝２　５  xx    
    ６－３＝２５  xx  
       ＝－９３x  
       ＝－３x  

 

 

  

 

 

 次の方程式を解きなさい。 

 

（１） －５＝８x      （２）４ｘ－５＝３    （３） －１５＋３＝２６ xx  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ｘ＝                 ｘ＝                ｘ＝ 

  

 

 

 

 

 

【等式の性質】 

 

① ａ＝ｂ ならば ａ＋ｃ＝ｂ＋ｃ 

② ａ＝ｂ ならば ａ－ｃ＝ｂ－ｃ 

③ ａ＝ｂ ならば  ａｃ＝ｂｃ 

 

④ ａ＝ｂ ならば    ＝ 

 

 （ｃは、０ではない。） 

(a) 

(b) 

ｃ ｃ 

ａ ｂ 

たしかめよう 


